

80	1991	<p>食品加工業及豆農的紅豆、花生契作協調又失敗，農林廳擬朝「保證價格」模式邁進。紅豆專案進口政策不變。</p> <p>大高雄地區河川污染整治計畫。</p> <p>養豬政策調整，逐年減少外銷。</p> <p>高雄籍漁船啟騰666號，為首家合法的「海上旅館」，琉球大福漁港乃其根據地，碼頭內並設置接待中心。</p> <p>為護漁，中菲簽訂兩國海道通行協定。</p> <p>高樹鄉臺鳳高爾夫球場開幕。</p> <p>東港、小琉球線，臺灣首艘氣墊船「天鵬洋1號」首航。</p> <p>霧臺鄉「魯凱族好茶舊社」遺址訂為二級古蹟。</p> <p>南仁湖育樂公司提出滿洲鄉「鹿林山莊度假村」整體開發計畫，獲內政部及屏東縣政府審查通過。</p> <p>後壁湖觀光遊艇碼頭動工。</p> <p>省旅遊局發展山地鄉觀光遊憩事業，屏縣擬規劃海神宮遊憩區。</p> <p>省旅遊局發布，全省准予核發正字「風景遊樂區標章」，屏縣有民營二家：潮州假期樂園、觀光潛水船；及公營三家：海鷗森林遊樂區、海神宮遊憩區、琉球風景特定區。</p> <p>南迴鐵路營運。</p> <p>墾丁歐克山莊開幕。</p> <p>國立海洋生物博物館籌備處成立。</p>
81	1992	<p>退輔會屏東農場輔導屏東休閒農場區遴選為開發休閒農業區之一。</p> <p>實際污染當依據，高屏水源區劃分養豬管制區。</p> <p>民營「海上旅館」因管理不易致海上喋血案件頻傳，農委會設置海上旅館，指定由琉球區漁會管理。農委會公布沙魚、鮪魚、旗魚及油魚含汞量過高，引發高雄、屏東等漁業界激烈抗議。草蝦進口解禁。</p> <p>省政府促內政部修正「都市計畫法臺灣省施行細則」第16條，以開放住宅區蓋旅館。</p> <p>海軍擬在牡丹鄉觀音鼻設靶場。</p> <p>墾管處擬在車城鄉設置水上摩托車專區。</p> <p>農委會自然文化景觀審議小組訂定八個海岸為「自然保留區」，屏東有尖山沙丘、九棚沙丘及珊瑚礁。</p> <p>屏縣政府將縣境休閒遊憩區劃分為三地門、東港、恆春等三大系統，並輔以交通建設、農業特色資產等，盼成觀光大縣。</p>
82	1993	<p>屏東地區農民抗議農委會有意再進口紅豆及研擬「紅豆加工外銷進口辦法」。</p> <p>養豬社會成本，每年221億。</p> <p>就業服務法實施，外籍船員由勞委會接管。魚源枯竭，漁船走私頻傳或發展遠洋漁業。屏縣區漁會所屬漁船船員荒，盼引進大陸籍船員合法化。東港海上旅館多陸籍漁工。大陸鐵殼船攻擊我漁船。</p> <p>省旅遊局選定特色鄉鎮市，積極開發觀光事業，屏縣有東港鎮海鮮、枋寮鄉黑珍珠蓮霧、瑪家鄉瑪家沙拉灣瀑布三地入選。</p> <p>交通部向行政院提出在屏東大鵬灣設立風景特定管理處的計劃案。</p> <p>省府擬開發琉球鄉為觀光鄉，並建造交通船。</p> <p>養豬全年產值六百八十五億新臺幣。</p>